

政务要闻

市政协召开民主监督员工作座谈会

本报讯(记者张冬) 11月13日上午,市政协组织召开民主监督员工作座谈会...

民主监督员工作的领导,及时指导协调,定期召开交流会...

修武县开展行政执法专项检查

本报讯(记者詹长松 通讯员崔利军) 为提高人民群众对依法行政的满意度...

涉及资金19560万元,行政执法案件1469起。检查中发现多数单位能够按照“有法可依、有法必依、执法必严、违法必究”的要求...



11月12日,马村区住建局的工作人员在为行道树刷白。为防止树木被害虫侵害,连日来,该局人员走上街头,为游园、广场及道路两旁的树木刷白、剪枝、喷药。

社情民意

我市启动工程质量治理行动

本报讯(通讯员赵向东、董守琴、胡玉笛) 为全面贯彻落实住房和城乡建设部《工程质量治理两年行动方案》...

察、设计、施工、监理这五方主体将承担相应的质量终身责任。开工前,五方负责人必须签署质量终身责任承诺书...

孟州市通过省级卫生应急示范县验收

本报讯(通讯员任艳婷、台欢) 近日,孟州市顺利通过省级卫生应急综合示范县(市、区)评审验收...

件卫生应急、卫生监督执法等5大类12支专业卫生应急队伍,组织开展了包括突发公共卫生事件应急知识、传染病管理、预防、治疗等相关知识应急培训。

马村国土资源分局设法方便群众办事

本报讯(通讯员孙永伟、荣保云) 10月份以来,马村国土资源分局从优化流程入手,对各项事务的办事流程进行梳理整合...

工作方法,更新服务理念,由窗口被动服务向社区服务延伸,成立了3支便民服务工作队...

治理为官不为 倡导敢于担当·县乡党委书记笔谈

心随责走 勇于担当

中共山阳区委书记 孟令武

市委、市政府《关于治理为官不为、倡导敢于担当的六项要求的通知》文件的出台,是强力推进干部作风建设的重大举措...

神圣的使命感,全力服务好“十大建设”和经济转型示范市建设,为打造美丽焦作贡献力量...

就事业、推动发展的重要保证。改革永无止境,发展永无止境。具体到山阳区来说,就是要求广大党员领导干部不断审视自己的定位...

的各项成果反哺民生事业。创新方法,勇于担当。工作有难易之分,能力有高低之别,但关键还是能不能勇敢地承担起自身的责任...

为官一任须做到“三个坚持”

中共山阳新城街道党工委书记 王保新

为深入贯彻落实党的十八大、十八届四中全会精神,推进干部作风建设,巩固治庸、治懒、治散、治低、治乱成果...

群众路线教育实践活动开展以来,我深入学习了习总书记的系列讲话精神。他提出的学习焦裕禄精神、践行“三严三实”精神的要求...

导、负几代责任”的理念。二是坚持发挥表率作用。在领导干部的岗位上,要时时刻刻将国家的利益、集体的利益、群众的利益放在首位...

知》中明确指出,为我们基层干部提供了干事创业的保障,彰显出市委、市政府积极为下级开展工作创造条件,大力营造干事创业宽松环境的力度与决心...

呼声与建议

废旧节能灯不能一扔了之

□吴正伟

目前,越来越多的节能灯走进寻常百姓家,但笔者发现,随意丢弃废旧节能灯的现象随处可见。节能灯的光效是普通灯泡的5倍、寿命是普通灯泡的8倍...

瞬间可使周围空气中的汞浓度超标上百倍。一旦进入人体的汞超标,就会破坏人的中枢神经系统及肝、肾等,对人体健康危害极大。

快递物品破损,该谁负责?

本报记者 王龙卿

快递中货物破损谁负责,是市民关心的问题。耿女士前几天就遇到一件这样的闹心事。

昨日,耿女士向记者讲述了发生在她身上的快递中货物破损无人负责的事。

耿女士说,10月31日是周五,耿女士店里的扫描仪出现了扫描颜色偏差故障,需要快递到郑州金水区佳和天成电子科技市场签收了快件...

耿女士向天天快递公司的官网,常见问题中有这样一条:“快件破损了,如何处理?签收快件时请检查外包装是否异常,如有异常可选择拒绝签字。外包装完好,内物破损的,我公司不承担赔偿责任。”

天天快递有限公司在送货时,没有提醒郑州金水区佳和天成电子科技市场开箱验货,负有直接责任。记者就此问题咨询了焦作剑源律师事务所律师姬智律师。姬智说,自2013年3月1日起施行的《快递市场管理办法》...



11月13日上午,高新区公安消防大队的官兵到蒙牛乳业(焦作)有限公司组织冬季消防演练,给员工讲解防火、灭火、逃生自救等基本知识。图为蒙牛乳业一名员工正在进行灭火演习。

焦南街道“五包五联”解民忧

本报讯(记者许伟涛) 今年年初以来,解放区焦南街道实行“五包五联”机制,切实解决群众反映的急事难事。“五包五联”,就是该街道班子成员分包1个社区、1个网格、1个楼院、1个项目、1个信访户...

“四位一体”社区建设,探索社区工作“网格化管理,扁平化服务”工作模式,完善街道班子成员分包联系社区工作制度,43个社区完成了网格员全覆盖工作...